友情赞助

菏泽联通独家支持 突发事、烦心事、新奇事、感人事,我们事事关注,时时聆听

ら 24小时 新闻热线:

6330000 15562077000

曹县一市民2011年上牌的轿车,竟然在2008年出现违章记录

文/片 本报记者 周千清

"这到底是怎么回事呀!"2012年3月6日,曹县的李青良办理车辆年审时,却遭遇离奇 事。他在2011年3月上牌的小轿车,竟然在2008年出现违章记录,导致新车无法办理年审。菏 泽市机动车辆违法处理中心负责人称,违章记录是两地信息库传输不及时所致。

>>往年违章记录 致新车无法年审

李青良家住菏泽曹县桃源 镇,2011年2月份,他购买一辆雪弗 兰小轿车。2011年3月2日,李青良 携带相关证件到菏泽市交警支队 车管所,办理机动车辆行驶证,并 为车辆挂牌,"挂牌时,一切显示 正常。"李青良告诉记者,离奇的 事发生在今年3月份。

2012年3月6日,李青良开车到 曹县交警大队车管所办理年审, "各种检测都通过了,却被一条 2008年的违章记录卡住。"李青良

说,上线检测等各个方面都通过 后,提交申请时却被告知,有一条 交通违法信息,不但要交罚款200 元,还要扣分。

"如果是咱的车违章,怎么处 罚,都能接受,可是这违章记录竟 然是2008年发生的!"李青良无奈 地说,违章记录显示为2008年8月4 日,违章地点在青岛市,一头雾水 的李青良车辆年审没有通过,却 领回一张处罚决定书,"工作人员 称只有交罚款,才能消除违章。

>>车牌过户前 已有违章记录

"2011年3月份,我的车办理 行驶证并挂牌,怎么可能会有 2008年的违章记录呢?"为了解 开这一疑团,李青良开始在菏 泽、曹县两地奔走

"从曹县车管所找到交警 队,对方称要到菏泽交警队处 理,"3月6日上午,李青良找到 当地交警部门,因为情况特殊, 当地交警队工作人员告诉李青 良,要到交警支队处理,信息才 能更新

得知情况后,李先生马不停 蹄赶到菏泽交警支队,"我在交警

▲ 李先生办理 上牌时的证件 ▲李先生的车在2008年出现的违章记录。 队、车管所之间,跑了一整天,但

市公安局交

3月12日,记者见到李青良的 行驶证,注册日期显示为2010年3 月2日,检验有效期至2012年3月。 李先生车辆的违章处罚书显示, 违章时间为2008年8月4日,违章 地点为青岛市长江中路,罚款金 额200元。

中华人民共和国机动车行驶证

(2018-83-3

品牌型号

鲁RE

是,交警队的人没有给出什么说 法,称只能交罚款。"为莫名其妙 的违章买单,李青良很不乐意,但 是新车年审期限将至,眼看车因 年审牵绊不能上路,李青良被愁 坏了。

> 到菏泽交警队办理回退,我被这 '穿越'的违章记录折腾死了。"李 先生无奈地说,新车面临上路难, 虽然菏泽、曹县往返跑,却不知该

和平小区垃圾 成了"三不管"

本报6330000执线消息(记 姚楠) 地处菏泽曹州路 的和平小区,由于没有专门的 物业公司,加之小区没有围 墙,人流量较大,原本的公共 绿地成了垃圾遍地的荒地,糟 糕的卫生状况让居民们纷纷 发问:谁来管管咱小区的垃 圾?菏泽市住房保障和房产管 理局工作人员提议,小区居民 可成立业主委员会实现自治。

和平小区内,每栋楼前本 该是公共绿地的场地几乎都种 上了菜,虽划分得相当整齐,但 莱地里遍地可见的白色垃圾让 这里显得荒芜和破败。小区南 面有一大片绿地,由于缺少修 剪,四处生长的枝让绿化带中 的小道显得更窄,行走在小道 上,还要不时注意脚下,防止一 不小心踩到"地雷"

和平小区即没有物业公 司,也不是一个单位的家属院, 居委会又管得少,用居民老张 的话说,"少了个操心的人。"虽 然几堆垃圾被拉走,可若没人 操心, 小区垃圾还是"三不管"

针对这种情况,记者随后 咨询了菏泽市住房保障和房 产管理局工作人员,据介绍,和 平小区这种情况可以由小区内 2/3以上业主同意推选出业主 委员会,就可以由业主委员会 开展小区内的自治工作,对外 购买、保洁、保安、维修等服务。

>>办理违章回退 两地相互推诿

12日下午,记者在菏泽交警 队违法处理科看到,李先生新 车的违章记录,确实存在,而且 尚未缴费,"这种情况是因为信 息库传输不及时导致的。"该科

室工作人员告诉记者,车牌过 户时,车已经在青岛交警支队 出现违章情况,但是信息还没 有传输至菏泽交警支队,过户 之后,违章信息传过来,才有了

违章信息"穿越"。该工作人员 称,李先生需要到当地交通部 门办理违章处罚回退,由青岛 交警部门处理。

"曹县交警部门告诉我,需要

郓城好汉,赤手空拳搏歹徒

■郓城一名80后小伙,路见歹徒驾车追赶30余里

]面对4名歹徒毫无惧色,肉搏中被连扎两刀

文/片 本报记者 邢孟 通讯员 魏忠友 刘考勇

路遇歹徒抢劫, 郓城小伙高 兴振没有丝毫犹豫,飞身开车追 赶30余里。途径积水涵洞, 歹徒 车辆趴窝,80后小伙急忙上前, 与4名歹徒搏斗,被凶狠的歹徒 连扎两刀,幸无生命危险。高兴 振,一名普通的医院职工,一个 黄河岸边长大的农民儿子,用实 际行动诠释着好汉故乡的侠义 精神

路遇歹徒抢劫 开车紧追不舍

高兴振是郓城中医院的-名普通职工,他驾车追逃4名抢 劫犯30余里,赤手空拳勇斗持刀 盗贼,肩部中两刀毅然英勇搏 斗,最终盗贼弃脏落荒而逃。-个星期以来,高兴振的事迹在郓 城已经被广为传诵。11日,记者几 经周折,联系到这位勇斗歹徒的 英雄,此时,他刚刚回到家里休

"现在肩膀上的伤在慢慢恢 复,但是左胳膊还是不能动。"高 兴振对于自己受伤一直很淡然, 因为本身就是医生,所以自己的 情况他大体上也比较清楚。

说起勇追歹徒的事,高兴振 直觉得没什么可说的。"就那 么回事,谁碰上都会这么做。"在 他的简单描述中,我们还是能够 想象到当时的情况是多么紧急 和危险。



▲郓城80后小伙高兴振在医院养伤

3月1日下午3时许,高兴振借 了朋友一辆大众速腾车去李集 乡看望同学的父母,走到李集乡 中学十字路口附近,他想着买些 水果给朋友带去。正当他挑选水 果时,突然听到有人喊:抢劫啦、 抢劫啦,快抓小偷!此时,高兴振 看到一辆银灰色越野车从其停 放的车边飞速而过,后面还跟着 两个妇女哭喊着追赶。

小偷如此猖狂,光天化日之 下也敢抢劫,高兴振没多想,看 到自己正要去看望的好友此时 正好来到他身边,便拉上他开车 紧追不舍。"当时想着有个朋友 也好相互照应一下。"高兴振现 在回想起来,幸亏有朋友李正凡 帮他引开两个歹徒并及时报了 警,"否则,自己真可能就回不来

歹徒在逃跑中发现有人在 追赶,就顺着沿黄公路疯狂逃 窜。由于公路狭窄,高兴振几次 欲超越犯罪分子车辆,都被狡诈 的歹徒甩开,如不是借来的车 辆,高兴振真想强迫拦截。就这 样,一口气追了30多里,直至到了 梁山县杨营火车站的涵洞下,由 于涵洞内积水较深, 歹徒的车辆 突然搁浅趴了窝,几次发动都没

有冲出去。

怎么处理。

歹徒车辆抛锚 小伙与之搏斗

看到歹徒的车发动不起来 了,高兴振追上后急忙跳下车, 上前就拉盗贼车辆的驾驶门,可 车辆死死地反锁着,任凭他怎么 吆喊,盗贼就是不开门。高兴振 急中生智,找了一块砖头,顺势 把盗贼车的驾驶门玻璃砸烂 盗贼的车辆钥匙拔了出来。

此时,车门打开了,从车上 下来4个歹徒,个个都是30岁左右 的青壮年,其中一个子较矮的手 里还拿着一把20多厘米长的匕 首。看到高兴振过来,他们凶狠 地围了上来,高兴振看到对方人 多,一边喊好友报警,一边与歹

看到有人跑去报警,其中2 名歹徒也跟上去阻拦,但是好友 李正凡跑得快,2个歹徒最终没 追上他,幸亏李正凡及时报警, 否则,以一敌二又没有任何武器 的高兴振就麻烦了

与高兴振搏斗的2个歹徒异常 凶狠,三个人在积水的涵洞里扭打 在一起,虽然是两个人,但由于高 兴振身体强壮,2个歹徒并没有赚 到什么便官,几次被高兴振按倒在 水洼里。看到高兴振很难对付,拿 匕首的小个子歹徒将手中的匕首 狠狠地向他刺去,情急之下,高兴 振掰下歹徒的车牌当盾牌,但仍然 被刺中左肩两次。

歹徒接连扎了两刀高兴振, 见他没有丝毫畏惧,仍在顽强搏 斗,便有些畏惧,准备骑车逃跑。

被扎两刀 仍坚守现场

高兴振本来想继续追赶两个 歹徒,但是考虑到自己受了伤再加 斗也消耗了 恐怕很难追上两个歹徒,况且,自 己追出去,另外两名歹徒要是折回 来将装赃物的车开走,那就功亏一 篑了。高兴振只好在涵洞里忍着疼 痛守护着盗贼车辆,直到民警赶 到,将他送到最近的杨营镇医院救

后经派出所民警清点,犯罪 分子开的马自达商务车上,共有 4辆偷来的电动自行车,涉案价 值一万余元。

高兴振勇斗歹徒受伤的事很 快就被医院和周围的同事知道了。 面对同事们的赞扬,高兴振一直都 觉得没什么。"因为怕家里老人担 心,受伤的事一直没敢跟父母说。" 即使父母电话问起,高兴振也是轻 描淡写,避重就轻。

"过几天拆了线就能上班 了。"说起伤好后的打算,高兴振 说自己还是会照常上班、下班, 似乎勇斗歹徒这件事没有对他 产生多少影响。